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OBEC GYŇOV 

Čanianska 124/3, 044 14  Gyňov 

 

Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva  

konaného dňa 14.11.2023 o 16.30 hod. na Obecnom úrade Gyňov 

 

Prítomní: 

 

Starostka obce:  Mgr. Denisa Vargová 

Poslanci:   

Mgr. Katarína Timková, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Radovan 

Rozsnyoi 

Kontrolórka:   PhDr. Ing. Marcela Jokeľová 

Ďalší prítomní:  Ing. Tatiana Dobošová, zamestnankyňa obce 

   Ing. Jarmila  Augustínová, zamestnankyňa obce 

 

Verejnosť:  podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Informácia k projektu „Zvyšovanie energetickej účinnosti a stavebné úpravy budovy obecného 

úradu“ 

5. Informácia k projektu „Zvýšenie kapacity MŠ Gyňov“ 

6. Informácia k projektu „Stavebné úpravy domu smútku“ 

7. Informácia k projektu z KSK "Nech je radosť vašich detí pri športe bezpečná" 

8. Informácia o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 2023, Návrh VZN o poplatku 

na území obce Gyňov na rok 2024 

9. Informácia o spotrebe pitnej  vody a výške výdavkov za pitnú  vodu za rok 2023 

10. Rozpočtové opatrenie č. 6 

11. Žiadosť o vyjadrenie k umiestneniu stavby – Jobbágy Marián 

12. Prerokovanie cenovej ponuky na modulovú stavbu 

13. Zhodnotenie divadelného predstavenia pri príležitosti „Dňa úcty k starším“ 

14. Príprava Vianočnej akadémie 

15. Rôzne 

16. Diskusia 

17. Prijatie uznesení 

18. Záver 

                                         

Bod č. 1 

Otvorenie zasadnutia 

V zmysle pozvánky zasadnutie obecného zastupiteľstva v Gyňove otvorila starostka obce 

o 16:30 hod. privítaním poslancov, p. kontrolórky obce.  

Pozvánka na dnešné zasadnutie bola poslancom doručená spolu s materiálmi. Pozvánka bola 

zverejnená. Prítomní sú 4 poslanci.  Sme uznášania schopní, môžeme začať.   

 

Bod 2 a 3 
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Schválenie programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a navrhovateľa 

uznesení 

Starostka obce konštatovala  uznášaniaschopnosť  obecného  zastupiteľstva a nasledovalo  

schválenie programu. 

 

V zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na vypustenie bodov 

návrhu programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č.369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení bodov návrhu 

programu zasadnutia v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov 

všetkých poslancov (4).  

Starostka obce konštatovala, že nikto nepredložil návrh na vypustenie bodov programu 

zasadnutia.   

 

Ak nie sú návrhy na vypustenie bodov návrhu programu zasadnutia, dávam hlasovať o bodoch 

návrhu programu zasadnutia. Na prijatie uznesenia o bodoch návrhu programu zasadnutia je 

potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (4).  

 

Starostka obce dala hlasovať o bodoch návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, 

Mgr. Katarína Timková 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Martin Schmucer 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Má niekto návrh na doplnenie bodov návrhu programu zasadnutia? Na prijatie uznesenia 

o doplnení bodov návrhu programu zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov 

všetkých poslancov (4).  

 

Starostka obce dala návrh na doplnenie bodov programu zasadnutia o bod č.15 – Informácia 

o podanej žiadosti na Environmentálny fond „Gyňov – Rekonštrukcia vodovodu“ 

 

Starostka obce dala hlasovať o schválení programu zasadnutia obecného zastupiteľstva, pričom 

na prijatie tohto uznesenia je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov. 

 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Informácia k projektu „Zvyšovanie energetickej účinnosti a stavebné úpravy budovy 

obecného úradu“ 

5. Informácia k projektu „Zvýšenie kapacity MŠ Gyňov“ 

6. Informácia k projektu „Stavebné úpravy domu smútku“ 

7. Informácia k projektu z KSK "Nech je radosť vašich detí pri športe bezpečná" 

8. Informácia o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 2023, Návrh 

VZN o poplatku na    

     území obce Gyňov na rok 2024 

9. Informácia o spotrebe pitnej  vody a výške výdavkov za pitnú  vodu za rok 2023 

10. Rozpočtové opatrenie č. 6 
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11. Žiadosť o vyjadrenie k umiestneniu stavby – Jobbágy Marián 

12. Prerokovanie cenovej ponuky na modulovú stavbu 

13. Zhodnotenie divadelného predstavenia pri príležitosti „Dňa úcty k starším“ 

14. Príprava Vianočnej akadémie 

15. Informácia o podanej žiadosti na Environmentálny fond „Gyňov – Rekonštrukcia 

vodovodu“ 

16. Rôzne 

17. Diskusia 

18. Prijatie uznesení 

19. Záver 

 

Starostka dala hlasovať o doplnení bodov programu OZ: 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, 

Mgr. Katarína Timková 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Martin Schmucer 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Návrhy uznesení boli poslancom predložené spolu s materiálmi. Návrhy prednáša navrhovateľ. 

Návrh na zmenu návrhu uznesenia predkladajú poslanci písomne, pričom musia byť opatrené 

podpisom predkladateľa. Navrhovateľ pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť návrhov, 

o ktorých sa bude hlasovať. Za navrhovateľa určila starostka Ing. Petra Šoltésa. 

 

Počas bodu rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné 

zastupiteľstvo sa uznáša iba výrokom „berie na vedomie“.  

Za zapisovateľku zo zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka určila Ing. Jarmilu 

Augustínovú, za overovateľov: Peter Šoltés, Ing.  a Radovan Rozsnyoi . 

 

Bod 4 

Informácia k projektu „Zvyšovanie energetickej účinnosti a stavebné úpravy budovy 

obecného úradu“ 

Starostka začala rozpravu konštatovaním, že prebehla formálna kontrola podanej žiadosti. 

Oboznámila poslancov, že naďalej čakáme na vyjadrenie k stavu žiadosti. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  

b e r i e   n a    v e d o m i e 

Informáciu k projektu „Zvyšovanie energetickej účinnosti a stavebné úpravy budovy obecného 

úradu“ 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Mgr. Katarína 

Timková 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Martin Schmucer 

Poslanci návrh berú na vedomie. 
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Bod  5 

Informácia k projektu „Zvýšenie kapacity MŠ Gyňov“ 

Starostka informovala o projekte, konštatovala, že na rokovaní, ktoré sa konalo na RÚVZ 

v Košiciach, bola vznesená iba jedna pripomienka k projektovej dokumentácii a to vstup do 

budovy cez jedáleň. Uviedla, že od augusta do konca októbra prebehlo verejné obstarávanie na 

vypracovanie projektovej dokumentácie. Vysúťažená suma je vo výške 9.500,- €. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

s ch v a ľ u j e 

Vypracovanie projektovej dokumentácie pre projekt „Zvýšenie kapacity MŠ Gyňov“, vo výške 

9.500,- €. 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Mgr. Katarína 

Timková 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Martin Schmucer 

Poslanci návrh schválili. 

 

Bod 6 

Informácia k projektu „Stavebné úpravy domu smútku“ 

Starostka informovala o realizovanom  projekte, uviedla, že bolo zaslané vyúčtovanie projektu, 

ďalej doplnila, že finančné prostriedky, ktoré obec spolufinancovala vo výške 38.000,- € 

nebudú obci uhradené do konca kalendárneho roka 2023. 

 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

b e r i e   n a    v e d o m i e 

Informácie k projektu „Stavebné úpravy domu smútku“ 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Mgr. Katarína 

Timková 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Martin Schmucer 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod 7 

Informácia k projektu z KSK "Nech je radosť vašich detí pri športe bezpečná" 

Starostka vyzvala pracovníčku Ing. Tatianu Kilik, aby informovala o realizovanom  projekte. 

Ing. Kilik informovala poslancov, že obec vynaložila na tento projekt sumu 6.546,- €, z toho 

nám bude prefinancovaná Košickým samosprávnym krajom čiastka 2.000,- €. Uviedla, že 

projekt bol realizovaný spoločnosťou Darien, s.r.o. a že zaslané vyúčtovanie projektu 

Košickému samosprávnemu kraju. 
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Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

b e r i e   n a    v e d o m i e 

Informácie k projektu z KSK "Nech je radosť vašich detí pri športe bezpečná" 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Mgr. Katarína 

Timková 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Martin Schmucer 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

 

Bod 8 

Informácia o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 2023, Návrh 

VZN o poplatku na území obce Gyňov na rok 2024 

 

Starostka pripomína poslancom, že materiál im bol doručený. Uviedla, že bola informovaná 

zamestnankyňou spoločnosti KOSIT a. s., že je pripravený na podpis dodatok k zmluve na rok 

2024, ktorým sa navyšujú všetky platby o 10 %. Následne vyzvala pracovníčku Ing. Jarmilu 

Augustínovú, aby oboznámila poslancov s aktuálnym stavom príjmov a výdavkov v oblasti 

odpadov. Ing. Augustínova uviedla, že príjem za poplatok za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady bol v roku 2023 vo výške 17.852,60,- € a výdavky sú vo výške 16.007,83,- €. 

Podotkla, že výdaj zahŕňa iba mesiace od januára po október. Nakoľko príjem nepokryje 

výdavky do konca roka 2023, predniesla návrh na zvýšenie poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady a na vytvorenie návrhu VZN, ktoré sa predloží na najbližšom 

obecnom zastupiteľstve.  

 

Starostka navrhla po prepočítaní nákladov na odpady výšku poplatku pre občana s trvalým 

pobytom v obci vo výške 30,- €/osoba/rok, pre občana ktorý je na území obce oprávnený užívať 

alebo užíva dom, nebytový priestor, alebo pozemnú stavbu vo výške 30,- €/rok. Ďalej navrhla 

navýšenie sadzby za KUKA nádobu nad rámec platby zo sumy 15,- €/rok na sumu 20,- €/rok. 

  

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 b e r i e   n a    v e d o m i e 

Informácie o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 2023, Návrh VZN 

o poplatku na území obce Gyňov na rok 2024. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Mgr. Katarína 

Timková 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Martin Schmucer 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

 

Bod 9 
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Informácia o spotrebe pitnej  vody a výške výdavkov za pitnú  vodu za rok 2023 

 

Starostka vyzvala pracovníčku Ing. Jarmilu Augustínovu, aby oboznámila poslancov 

o množstve spotrebovanej vody a výške úhrad za spotrebovanú vodu za rok 2023. Ing. 

Augustínová oboznámila poslancov, že výška príjmov za odber pitnej vody za rok 2023 je 

výške 16.337,90,- € a výdavky za nákup a distribúciu pitnej vody sú vo výške 16.047,02,- €. 

Podotkla, že výdaj zahŕňa iba mesiace od januára po október. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

b e r i e   n a    v e d o m i e 

Informácie o spotrebe pitnej  vody a výške výdavkov za pitnú  vodu za rok 2023. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Mgr. Katarína 

Timková 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Martin Schmucer 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod 10 

Rozpočtové opatrenie č. 6 

Starostka vyzvala Ing. Tatianu Kilik, referentku obce aby predložila Rozpočtové opatrenie č. 6 

a odpovedala na otázky poslancov. 

  

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

s ch v a ľ u j e 

Rozpočtové opatrenie č. 6 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Mgr. Katarína 

Timková 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Martin Schmucer 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 11 

Žiadosť o vyjadrenie k umiestneniu stavby – Jobbágy Marián  

 

Starostka informovala o žiadosti o vyjadrenie k umiestneniu stavby p. Mariána Jobbágyho. 

Pripomenula poslancom, že v predmetnej veci úž rokovali a prečítala odpoveď, ktorá bola 

odoslaná žiadateľovi. V rozprave Ing. Peter Šoltés navrhol, aby  bol dodržaný Územného plán 

obce. Erik Dudrík navrhol, aby bola žiadosť doplnená o polohopis skutkového stavu budov 

a iných prekážok, ktoré by bránili dodržaniu šírky uličného pásu v zmysle platného Územného 

plánu obce Gyňov. 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 
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Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

p r e r o k o v a l o  

Žiadosť o vyjadrenie k umiestneniu stavby – Jobbágy Marián a žiada o doplnenie žiadosti 

o polohopis skutkového stavu budov a iných prekážok, ktoré by bránili dodržaniu šírky 

uličného pásu v zmysle platného Územného plánu obce Gyňov. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Mgr. Katarína 

Timková 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Martin Schmucer 

Poslanci návrh uznesením prerokovalo. 

 

Bod 12 

Prerokovanie cenovej ponuky na modulovú stavbu 

 

Starostka informovala o predložených cenových ponukách na modulovú stavbu. Obci boli 

doručené 3 cenové ponuky a to od spoločnosti:  

• MARDA s.r.o., cenová ponuka na kontajnerovú zostavu bez podložia vo výške 21.000,- €  

• DMK Stav s.r.o., cenová ponuka na kontajnerovú zostavu s podložím vo výške 21.732,- € 

• EDSTREX s.r.o., cenová ponuka na kontajnerovú zostavu s podložím vo výške 25.260,- € 

 

Uviedla, že spoločnosť DMK Stav s.r.o. ponúklo najnižšiu sumu na kontajnerovú zostavu 

s prípravou podložia, vo výške 21.732,- €.  

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

s ch v a ľ u j e 

cenovú ponuku na kontajnerovú zostavu s podložím, spoločnosti DMK Stav s.r.o. v sume 

21.732,- €. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Mgr. Katarína 

Timková 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Martin Schmucer 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 13 

Zhodnotenie divadelného predstavenia pri príležitosti „Dňa úcty k starším“ 

 

Starostka zhodnotila zdarný priebeh divadelného predstavenia pri príležitosti „Dňa úcty 

k starším“ a poďakovala Mgr. Kataríne Timkovej za pomoc s prípravou podujatia. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

b e r i e   n a    v e d o m i e 

Zhodnotenie divadelného predstavenia pri príležitosti „Dňa úcty k starším“. 
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Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Mgr. Katarína 

Timková 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Martin Schmucer 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod 14 

Príprava „Vianočnej akadémie“  

 

Starostka informovala o pripravovanej „Vianočnej akadémii“, ktorá sa uskutoční dňa 

17.12.2023. Poverila Mgr. Katarínu Timkovú vedením a prípravou akadémie. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

b e r i e   n a    v e d o m i e 

Prípravu „Vianočnej akadémie“.  

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Mgr. Katarína 

Timková 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Martin Schmucer 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod 15 

Informácia o podanej žiadosti na Environmentálny fond „Gyňov – Rekonštrukcia 

vodovodu“ 

 

Starostka informovala, že podľa doterajších informácií, bude pristúpené zo strany 

Environmentálneho fondu ku korekcií vo financovaní. Bližšie informácie poskytne hneď ako 

jej budú známe. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

b e r i e   n a    v e d o m i e 

Informácie o podanej žiadosti na Environmentálny fond „Gyňov – Rekonštrukcia vodovodu“. 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Mgr. Katarína 

Timková 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Martin Schmucer 

Poslanci návrh berú na vedomie. 
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Bod 16 

Rôzne 

Starostka informovala, že Spoločný obecný úrad Beniakovce, ktorý spracováva mzdy pre Obec 

Gyňov, zvýšil ceny z pôvodných 7,- € za osobu na 15,- € za osobu. Uviedla, že začala rokovania 

s inými spoločnosťami, ktoré by prevzali agendu miezd, o priebehu rokovaní bude informovať 

poslancov. Ďalej uviedla, že v súvislo so žiadosťou p. Ing. Krejzu, prebehlo rokovanie 

s pracovníkmi RÚVZ v Košiciach, pri ktorom si pracovníci vymedzili hygienickú lokáciu. 

Informovala, že žiadosť obce o kompostéry je v zásobníku a čaká sa na jej schválenie. 

Poslancom pripomenula, že sa pristúpi k príprave projektovej dokumentácie pre odvodňovací 

rigol, ktorý bude pokračovaním rigolu popri spojovacom chodníku (ulica Nová 

a Malogyňovská) a bude smerovať k železničnej trati. Ďalej hovorila, že spoločnosť ŽSR 

pristúpi k oprave železničného priecestia na Malogyňovskej ulici smerom k Hospodárskemu 

dvoru Gyňov. Prítomných oboznámila, že voľba Rady školy sa presúva na január 2024 na 

základe žiadosti riaditeľky materskej školy. Obyvateľkou obce p. Lakatóšovou bola posunutá 

ústna žiadosť, aby sa vyčistil rigol popri železničnej trati. Na záver starostka poďakovala Ing. 

Petrovi Šoltésovi a  Radovanovi Rozsnyoiovi, že vo svojom voľnom čase kopali a osadili držiak 

na náradie na cintoríne. Ďalej poďakovala p. Františkovi Ileninovi za vybudovanie držiaka na 

náradie a striešky nad prívodom vody na cintoríne. 

 

Bod 17 

Diskusia 

 

Starostka otvorila diskusiu, nikto sa neprihlásil k slovu a tak pristúpila k záveru zasadnutia. 

    

 

Bod 18 

Záver 

 

Záver 

Starostka obce ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva, prítomným poďakovala za účasť. 

Obecné zastupiteľstvo skončilo o 18:50. 

 

 

Overovatelia: 

 

Ing. Peter Šoltés  ........................................  ........................................................ 

                     Mgr. Denisa Vargová 

                                          starostka obce 

     

Radovan Rozsnyoi  ........................................ 

 

Zapisovateľka: 

Ing. Jarmila Augustínová ........................................ 
 


